
4：　とてもよくあてはまる　　3：　だいたいあてはまる　　2：　あまりあてはまらない　　1：　まったくあてはまらない

4 34.4% 34.4% 47.5% 33.6% 38.1% 41.0% 35.1% 38.9% 45.4%
3 58.9% 57.2% 46.5% 57.1% 54.2% 52.7% 55.5% 54.9% 47.7%
2 5.9% 7.1% 5.2% 8.6% 6.9% 5.6% 7.2% 5.5% 6.0%
1 0.8% 1.3% 0.8% 0.7% 0.9% 0.6% 2.1% 0.7% 0.9%
4 39.9% 40.4% 45.3% 35.4% 41.0% 48.9% 45.7% 42.2% 49.7%
3 55.3% 54.9% 49.9% 56.8% 54.1% 47.5% 49.6% 54.7% 47.4%
2 4.6% 3.9% 4.5% 7.1% 4.4% 3.0% 4.3% 2.5% 2.3%
1 0.3% 0.8% 0.3% 0.7% 0.6% 0.5% 0.4% 0.6% 0.6%
4 33.5% 36.6% 37.9% 32.6% 40.3% 35.4% 33.0% 35.6% 47.3%
3 58.6% 54.7% 51.6% 55.7% 54.1% 53.0% 55.1% 58.7% 47.3%
2 7.4% 7.9% 9.8% 9.8% 5.2% 9.5% 9.6% 4.9% 5.1%
1 0.6% 0.8% 0.7% 1.9% 0.4% 2.1% 2.3% 0.9% 0.3%
4 30.8% 29.1% 31.6% 21.1% 34.6% 37.0% 31.1% 29.6% 35.0%
3 59.7% 59.2% 49.9% 57.7% 55.5% 55.5% 56.0% 62.1% 59.5%
2 8.4% 9.7% 16.2% 18.2% 8.7% 6.3% 10.9% 7.6% 5.1%
1 1.1% 2.0% 2.3% 3.0% 1.2% 1.2% 2.1% 0.7% 0.3%
4 32.1% 31.8% 35.7% 26.8% 36.9% 34.8% 29.0% 33.6% 37.7%
3 59.6% 56.7% 50.2% 57.6% 55.0% 53.1% 56.7% 57.4% 55.4%
2 7.2% 10.3% 12.3% 13.1% 7.3% 9.8% 10.9% 7.8% 6.6%
1 1.1% 1.3% 1.8% 2.4% 0.8% 2.3% 3.4% 1.2% 0.3%
4 39.6% 25.4% 32.6% 20.2% 45.6% 34.0% 29.0% 29.5% 51.9%
3 50.8% 54.1% 48.7% 52.3% 48.3% 48.2% 55.7% 57.3% 43.6%
2 8.3% 15.7% 16.0% 21.3% 5.4% 12.1% 10.9% 11.0% 4.6%
1 1.3% 4.8% 2.7% 6.2% 0.7% 5.7% 4.5% 2.2% 0.0%
4 36.2% 39.2% 41.0% 35.1% 42.7% 38.2% 37.8% 36.7% 44.7%
3 56.6% 53.2% 48.0% 51.9% 52.1% 51.5% 55.9% 57.3% 50.1%
2 6.1% 6.5% 9.3% 10.6% 4.6% 7.3% 6.3% 4.9% 4.8%
1 1.1% 1.1% 1.7% 2.4% 0.6% 3.0% 0.0% 1.0% 0.3%
4 30.1% 27.5% 34.3% 26.6% 34.9% 33.5% 35.4% 29.7% 39.0%
3 58.8% 57.7% 52.4% 54.5% 56.1% 53.7% 59.2% 60.7% 53.6%
2 9.8% 12.9% 12.2% 16.3% 7.9% 10.0% 5.4% 8.4% 6.9%
1 1.3% 1.9% 1.2% 2.6% 1.1% 2.8% 0.0% 1.2% 0.6%
4 39.3% 35.2% 52.9% 34.0% 51.2% 48.3% 45.2% 38.9% 56.0%
3 54.1% 56.3% 43.1% 53.1% 46.3% 44.9% 51.9% 55.0% 42.3%
2 5.6% 6.6% 3.7% 10.9% 2.2% 4.7% 2.9% 5.5% 1.7%
1 1.1% 1.9% 0.3% 1.9% 0.3% 2.1% 0.0% 0.6% 0.0%
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(3)
教材等を含め授業が工夫されてい
て、取り組みやすい。

(2)
私は授業に対して意欲的に取り組
んでいる

Ａ
授
業
へ
の
取
組
み

(1)

私は授業で分からないところが
あったら、先生や友達に聞いた
り、自分で調べたりするなどして
分かろうとする努力をしている。

(6)
授業中、生徒同士で話し合う機会
や意見などを発表する機会があ
る。

(5)
生徒の理解度に合わせて、授業が
進められている。

(4)
私は授業で学習した内容がだいた
い理解できている。

(9)

先生の話を聞くだけではなく、作
業・練習・試合・課題を解くなど
自ら取り組む機会がある授業であ
る。

(8)
生徒一人ひとりに目を配った、き
め細かい指導がなされている。

(7)
説明の仕方がていねいで、分かり
やすい授業である。


